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Чешские врачи получили первый прибор для лечения        «мужских проблем»

Новый прибор, реализующий принципиально новую методику лечения эректильной дисфункции, был впервые применен в клинике чешского города Брно.

Сорокалетний мужчина, по очевидным причинам не пожелавший называть своего имени, обратился за помощью в Медицинский Центр Hlinky города Брно после пятилетнего периода систематических проблем в личной жизни.
«Я хочу иметь приятные и полноценные отношения с любимой женщиной, будущей женой, мне не хотелось бы что-то терять в наших отношениях» - так пациент объясняет свое желание опробовать новый метод лечения урологических проблем. Он с сожалением прибавляет, что «пробовал различные методики, потратив огромные средства, но на длительный срок не помогло ничего».
Схожие проблемы имеются у 54% мужчин в возрасте от тридцати пяти до шестидесяти пяти лет. На современном языке проблемы данного характера называются эректильной дисфункцией. Около половины мужчин среднего возраста имеют различные стадии данного заболевания. В большинстве случаев причиной дисфункции являются патологии сосудов, а также психологические и неврологические проблемы. Около 90% пациентов не готовы обсуждать проблемы в половой сфере, и только 10% обращаются за медицинской помощью.
Ударноволновая терапия
Ренова, методика нового поколения для лечения эректильной дисфункции, была впервые применена в урологической клинике в Чешского города Брно. Данная технология является инновационной в урологии и ортопедии. Ее уникальность заключается в использовании линейных ударных волн низкой интенсивности. Что это значит? Объясняет врач, работающий на этом приборе, Игорь Мотиль: «Данный прибор генерирует ударные волны, оказывающие позитивное влияние на регенерацию сосудов в локальной области. Ренова позволяет осуществлять воздействие линейно, сразу на протяженный участок органа, что гораздо более эффективно».

Инновационная методика позволяет решить проблему более чем на пятьдесят процентов. «Обнаружен развивающийся стимулирующий эффект ударно-волнового воздействия малой интенсивности на формирование новых сосудов. Это не кратковременное решение проблемы, и именно поэтому методика Ренова является уникальной» - добавляет Игорь Мотиль.

Данный прибор оптимален для тех, кто не хочет постоянно тратить средства на дорогостоящие и зачастую неэффективные лекарства, или же использовать методики, рассчитанные на длительное применение.  «Процедура является быстрой и безболезненной. Всего четыре сеанса по пятнадцать минут» - поясняет врач-уролог.
Новая методика ударно-волновой терапии впервые применена в США в 2010 году. 

В настоящее время метод Ренова используется в Литве, Нидерландах, Израиле. В данный момент Ренову начинают применять в Италии, России, Испании, Аргентине, Индии, Японии. По результатам предыдущих исследований улучшение достигается в 60% случаев дисфункции, уже после четырех пятнадцатиминутных сеансов. 
